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Suma procentelor
În anumite cazuri suma procentelor poate

fi diferită cu +/- 1% față de 100% datorită

rotunjirii valorilor.

Planșă tehnică
Sondaj de opinie

Ponderarea datelor
S-au realizat ponderări pe criterii precum:

nivel de educație și gen.

Reprezentativitate
Eșantionul este reprezentativ pentru

populația adultă (18 ani și peste) la nivel

național.

Marja de eroare
Eroarea maximă de eșantionare, la un nivel

de încredere de 95%, este de +/- 3,4%

Universul cercetării
Populația adultă (18 ani și peste), 

neinstituționalizată , a României

Perioada
22.09.2022 – 30.09.2022

Volumul eșantionului
904 subiecți 

Metoda culegerii
CATI (telefonic)
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

În continuare vă vom citi o listă de instituții din România. Vă rugăm să ne spuneți dacă mai degrabă aveți 
încredere sau mai degrabă nu în fiecare dintre ele

Spitale

Parlament

Guvern

Președinție

DNA

SPP

SIE

SRI

Școală

Biserica Catolică

Biserica Ortodoxă

Armată

Ambulanță

SMURD

Pompieri

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15%

17%

20%

20%

21%

22%

25%

28%

29%

30%

55%

56%

57%

63%

77%

69%

67%

64%

64%

48%

39%

43%

43%

43%

28%

27%

17%

27%

20%

8%

16%

16%

16%

16%

31%

39%

32%

29%

28%

42%

18%

27%

16%

17%

15%

Mai degrabă am încredere Mai degrabă nu am încredere NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dumneavoastră personal aveți mai degrabă o părere bună sau o părere proastă despre modul în care se 
comportă vis-a-vis de România următoarele state?
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Mai degrabă o părere bună Mai degrabă o părere proastă NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dacă în perioada următoare ar trebui să alegeți pentru România dintre ....................., ce ați alege?
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Parteneriatul Strategic cu SUA Apartenența la UE Nu pot aprecia NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dacă în perioada următoare ar trebui să alegeți pentru România dintre ....................., ce ați alege?
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Rămânerea în UE Ieșirea din UE Nu pot aprecia NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dacă în perioada următoare ar trebui să alegeți pentru România dintre ....................., ce ați alege?
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Apropierea de Rusia Apropierea de China Nu pot aprecia NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dacă în perioada următoare ar trebui să alegeți pentru România dintre ....................., ce ați alege?
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Suveranism Globalism Nu pot aprecia NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dacă în perioada următoare ar trebui să alegeți pentru România dintre ....................., ce ați alege?
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Donald Trump Joe Biden Nu pot aprecia NR


